
第３７表の２ 間食をする時間帯（性・年齢階級別）

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総数 2,931 100.0 158 100.0 236 100.0 379 100.0 440 100.0 420 100.0 462 100.0 449 100.0 387 100.0

1. はい 52 1.8 0 0.0 3 1.3 11 2.9 9 2.0 5 1.2 4 0.9 8 1.8 12 3.1

2. いいえ 2,879 98.2 158 100.0 233 98.7 368 97.1 431 98.0 415 98.8 458 99.1 441 98.2 375 96.9

総数 4,011 100.0 161 100.0 247 100.0 491 100.0 661 100.0 636 100.0 713 100.0 537 100.0 565 100.0

1. はい 72 1.8 0 0.0 11 4.5 14 2.9 9 1.4 12 1.9 6 0.8 10 1.9 10 1.8

2. いいえ 3,939 98.2 161 100.0 236 95.5 477 97.1 652 98.6 624 98.1 707 99.2 527 98.1 555 98.2

総数 2,931 100.0 158 100.0 236 100.0 379 100.0 440 100.0 420 100.0 462 100.0 449 100.0 387 100.0

1. はい 423 14.4 5 3.2 25 10.6 35 9.2 54 12.3 36 8.6 53 11.5 89 19.8 126 32.6

2. いいえ 2,508 85.6 153 96.8 211 89.4 344 90.8 386 87.7 384 91.4 409 88.5 360 80.2 261 67.4

総数 4,011 100.0 161 100.0 247 100.0 491 100.0 661 100.0 636 100.0 713 100.0 537 100.0 565 100.0

1. はい 857 21.4 4 2.5 39 15.8 76 15.5 118 17.9 102 16.0 139 19.5 169 31.5 210 37.2

2. いいえ 3,154 78.6 157 97.5 208 84.2 415 84.5 543 82.1 534 84.0 574 80.5 368 68.5 355 62.8

総数 2,931 100.0 158 100.0 236 100.0 379 100.0 440 100.0 420 100.0 462 100.0 449 100.0 387 100.0

1. はい 1,696 57.9 120 75.9 137 58.1 178 47.0 229 52.0 185 44.0 209 45.2 305 67.9 333 86.0

2. いいえ 1,235 42.1 38 24.1 99 41.9 201 53.0 211 48.0 235 56.0 253 54.8 144 32.1 54 14.0

総数 4,011 100.0 161 100.0 247 100.0 491 100.0 661 100.0 636 100.0 713 100.0 537 100.0 565 100.0

1. はい 3,299 82.2 136 84.5 189 76.5 378 77.0 525 79.4 514 80.8 576 80.8 461 85.8 520 92.0

2. いいえ 712 17.8 25 15.5 58 23.5 113 23.0 136 20.6 122 19.2 137 19.2 76 14.2 45 8.0

総数 2,931 100.0 158 100.0 236 100.0 379 100.0 440 100.0 420 100.0 462 100.0 449 100.0 387 100.0

1. はい 1,614 55.1 78 49.4 145 61.4 262 69.1 268 60.9 304 72.4 297 64.3 196 43.7 64 16.5

2. いいえ 1,317 44.9 80 50.6 91 38.6 117 30.9 172 39.1 116 27.6 165 35.7 253 56.3 323 83.5

総数 4,011 100.0 161 100.0 247 100.0 491 100.0 661 100.0 636 100.0 713 100.0 537 100.0 565 100.0

1. はい 1,352 33.7 64 39.8 126 51.0 248 50.5 241 36.5 242 38.1 257 36.0 111 20.7 63 11.2

2. いいえ 2,659 66.3 97 60.2 121 49.0 243 49.5 420 63.5 394 61.9 456 64.0 426 79.3 502 88.8

41 5 1 2 7 4 8 5 9

60 12 9 6 7 5 4 9 8

第３７表の１で「１． ２．」と回答した者のみ回答

40～49歳 50～59歳
設問 区分

60～69歳 70歳以上
回答

総数 12～14歳 15～19歳 20～29歳 30～39歳

男性

女性

1. 起床時
から朝食
まで

男性

女性

2. 朝食と
給食の間

男性

女性

無回答
男性

女性

3. 昼食と
夕食の間

男性

女性

4. 夕食以
降


